

令和4年12月28日

人口動態統計（確定数）の訂正について

標記について、項目名の表記に誤りがあり、下記の通り訂正しました。

記

掲載場所	熱中症による死亡数 人口動態統計（確定数）より https://www.mhlw.go.jp/toukei/saikin/hw/jinkou/tokusyu/necchusho21/index.html
訂正ファイル	・PDF ファイル「年齢（5歳階級）別にみた熱中症による死亡数の年次推移（平成7年～令和3年）」 ・ダウンロードファイル（Excel）
正	令和3年（ <u>2021</u> ）
誤	令和3年（ <u>2020</u> ）
公表日	令和4年9月16日
訂正日	令和4年12月28日